
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NEDJELJA 
23. KROZ GODINU 08:00 

 Zvonko Matovina, Ob. Marinčić, Mato i 
Miroslav Međimurac 

PONEDJELJAK 
Sv. Petar Clavrer 18:30 Geza Horvat 

18:30 Na čast Presvetom Trojstvu 

18:30 Marko Maloča, Rudolf i Marija Valenteković 

Ime Marijino 08:00 Ivan Krajinović 

18:30 
Branko, Klara, Mato Majić, Ivo i Mara Livaja 
Julijana, Valentin, Rozalija i Mijo Vukota 
Ivan i Elizabeta Cindrić, Ivan i Mara Spahija 

08:00 Nikola, Bidizena, Ante Štefanac, Maja Kožić 

NEDJELJA 
24. KROZ GODINU 

08:00 
9:30 
11:00 

 Željko i Andrija Pemper 
Borova – Proštenje – Ime Marijino 
Suhopolje 

Glasnik 
Župe sv. Terezije Avilske    
 

 
 

 
U ono vrijeme: S Isusom je putovalo silno 

mnoštvo. On se okrene i reče im: »Dođe li tko k 
meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, 
braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti 
moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za 

mnom, ne može biti moj učenik! 
 

Tko od vas, nakan graditi kulu, neće prije sjesti i 
proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga 
ne bi – pošto već postavi temelj, a ne mogne 

dovršiti – počeli ismjehivati svi koji to vide: ’Ovaj 
čovjek poče graditi, a ne može dovršiti!’ Ili koji 
kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, 

neće prije sjesti i promisliti može li s deset tisuća 
presresti onoga koji na nj dolazi s dvadeset 

tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, 
poslat će poslanstvo da zaište mir. 

 
Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne 

svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.« 

Iz Evanđelja God. XX Br. 31/2019 

 Crkveni tisak: Glas koncila 
 Petra Preradovića, Kralja Zvonimira i J. Bana Jelačića 
 Hodočašće u Mariju Bistricu – 6. listopada (Tada je i vojno hodočašće) 
 Sve mise: u četvrtak i subotu  u 08:00 h, a u ostale dane u 18:30 h 
 Danas, zbog hodočašća, samo jedna sveta misa u 08:00 
 U Nedjelju 15. rujna u Borovi sv. Misa – proštenje Imena Marijina u 09:30h 
 U Pčeliću će biti sveta misa u nedjelju 29. rujna 
 Petak u 19:00h susret ŽPV 

 

 
Jedina važna stvar, kada budemo odlazili,  

bit će tragovi ljubavi što ćemo ih ostaviti za sobom. 
Albert Schweitzer 

 



 

Vjeronauk za odrasle 
 

Osobe i službe u liturgiji 
 

- Đakon – 
 

Đakonat je jedna od najstarijih služba 
u Crkvi koja je posvjedočena već u 
Novome zavjetu. Đakonu, kako kaže 
dokument Sacrum diaconatus 
ordinem (br. 22), slijedeći ono što je 
naznačeno u konsƟtuciji Lumen 
genƟum (usp. br. 29), pripada: 
podjeljivanje krsta, čuvanje i dijeljenje 
pričesƟ, prisustvovanje sakramentu 
ženidbe uime Crkve, nošenje 
popudbine umirućima, naviještanje 
Svetoga pisma, poučavanje i 
propovijedanje, predsjedanje molitvi 
puka, slavljenje blagoslovina, službe 
Božje riječi, vođenje raspršene 
kršćanske zajednice, promicanje i 
podupiranje apostolata laikâ. 
Svećenički red predstavlja Krista 
glavu, dok đakoni predstavljaju Krista 
služitelja. 
 
 

Svaka patnja na zemlji, posvećena je 
ljubavlju Božjom. 

Gertrud von Le Fort 
 

Kršćanin – da bi ljubio – mora činiti 
kao Bog: ne čekati da bude ljubljen, 

nego ljubiti prvi.  
Chiara Lubich 

Duhovni kutak 
 

Apostol Pavao piše kršćanima u 
Rimu: »Blagoslivljajte svoje 
progonitelje, blagoslivljajte, a ne 
proklinjite!... Nikome zlo za zlo ne 
vraćajte!... Ne osvećujte se!... 
NaproƟv: Ako je gladan neprijatelj 
tvoj, nahrani ga, i ako je žedan, 
napoji ga... Ne daj se pobijediƟ 
zlom, nego dobrim svladavaj zlo« 
(Ovaj naputak pogađa u srce 
duhovnoga živo-ta. Jasno dovodi 
pred oči što znači biraƟ život a ne 
smrt, blagoslov a ne prokletstvo. 
Ali ono što se ovdje od nas traži 
proƟv je naše ljudske naravi. Samo 
ćemo onda biƟ u položaju postupiƟ 
prema riječi apostola Pavla, ako 
smo čitavim svojim bićem uvjereni 
u to da ono što se od nas traži nije 
ništa drugo nego ono što je Bog za 
nas učinio. 
 

 

Naša pitanja 
 
Što znači znak Tau? 
 

 
Mnogi mladi nose znak tau kao privjesak 
oko vrata. Čiji je to znak i koje je njegovo 
značenje? 
Znak tau, kao simbol života, susrećemo 
već u starom Egiptu i u kulturama s 
kojima je dolazio u doƟcaj starozavjetni 
Božji narod.  
U Starom zavjetu na nj nailazimo kod 
proroka Ezekiela gdje stoji zapisano: 
Prođi posred grada Jeruzalema i upiši 
znak 'tau' na čelo svih koji zapomažu i 
uzdišu nad grozotama počinjenima u 
Gradu (Ez 9,4). Taj će znak biƟ znak 
raspoznavanja koji će označene spasiƟ 
od smrƟ zatome.  
Sama pak riječ tau ime je zadnjega slova 
hebrejskoga alfabeta, a znači znak, biljeg, 
pečat. Kako taj znak ne samo da ima oblik 
križa, nego neki teoreƟčari i danas, a 
posebice to vrijedi za srednji vijek, drže 
da je to izvorni oblik križa na kojem je 
raspet i Isus Krist, on je prihvaćen kao 
najsveƟji znak, kao znak spasenja, tj. kao 
Kristov križ. U tom je značenju onda tau 
prilično prisutan u kršćanskoj 
ikonografiji. 
MeđuƟm, za njegovu suvremenu 
proširenost imamo zahvaliƟ sv. Franji 
Asiškom. Naime, sveƟ je Franjo Ɵm 
znakom zapečaƟo neke svoje spise, 
primjerice poznato Pismo bratu Leonu, 
te tako uveo tau u Ɵpično franjevačku 
ikonografiju. 
 

Govor u prispodobi 
 

Mlada je majka očekivala svoje drugo 
dijete. Kad je saznala da nosi djevojčicu, 
ponukala je svoga prvorođenca Mihovila 

da nasloni glavu na njezin trbuh i da 
zajedno s njom sestrici koja će se uskoro 

rodiƟ pjevuši uspavanku. Porod je, 
međuƟm, došao prije vremena i bio jako 
težak. Roditeljima su rekli da moraju biƟ 
spremni i na najgore, jer je curica imala 

slabe izglede da preživi. Mihovil je stalno 
ponavljao: »Želim je vidjeƟ! Moram je 

vidjeƟ!« 
Na početku drugoga tjedna, bebi se stanje 

jako pogoršalo. Majka je stoga odlučila 
povesƟ Mihovila na odjel za intenzivnu 

njegu da sestricu možda posljednji put vidi. 
Mihovil je naslonio glavicu na lišće svoje 

sestrice i počeo pjevušiƟ: »Pjevamo Ɵ 
pjesmice...« Djetešce se tog časa trgnulo i 
počelo mirno disaƟ. Sa suzama u očima, 
majka je prozborila: »Pjevaj, Mihovile, 

samo pjevaj!«  Dječak je pjevao. 
Dojenče je počelo micaƟ ručicama. 
Roditelji su plakali i smijali se u isto 

vrijeme, a bolničarka je stajala otvorenih 
usta ne vjerujući svojim očima. Nekoliko 

dana kasnije novorođenče su donijeli kući. 
Mihovil je poskakivao od radosƟ. Bolnički 
su liječnici sve to popraƟli nekakvim teško 
razumljivim riječima, ali roditelji su znali da 
posrijedi bijaše čudo, čudo ljubavi maloga 

brata koji je sam ozdravio svoju željno 
očekivanu sestricu. 

 
ŽivjeƟ možemo samo ako znamo da nas 

netko željno očekuje. 
Jedna je od najljepših Isusovih rečenica: 

»Idem pripraviƟ vam mjesto, da i vi budete 
gdje sam ja.« 

Svatko ima potrebu za ispovijed 


